

**Desfășurată sub semnul dorinței
ferme de a continua dezvoltarea
și adâncirea relațiilor bilaterale
și a prieteniei dintre popoarele
român și bulgar, ieri s-a încheiat**



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

VIZITA DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN R. P. BULGARIA

ÎNCHEIEREA CONVORBIRILOR DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TODOR JIVKOV

Miercuri dimineața s-au încheiat, la palatul Euxinograd, convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist

Român, președintele Republicii Socialiste România, și Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat

al Republicii Populare Bulgaria. În legătură cu problemele discutate s-a convenit să se dea publicității un comunicat.

COMUNICAT

privind vizita în Republica Populară Bulgaria a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut o vizită de prietenie în Bulgaria în perioada 27-28 iulie.

La invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Președintele tovarășului Nicolae Ceaușescu și persoanele care l-au însoțit s-au bucurat de o primire caldă, frățescă, din partea oamenilor muncii bulgari, expresie a prieteniei și colaborării tradiționale dintre cele două popoare.

Între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au avut loc convorbiri rodnice care s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, tovarășească. Cei doi conducători de partid și de stat s-au informat reciproc asupra rezultatelor obținute în construcția socialistă în cele două țări, asupra sarcinilor pe care popoarele român și bulgar le îndeplinesc cu succes pentru îndeplinirea directivelor trasate de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român și, respectiv, de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Bulgar.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au remarcat cu deosebită satisfacție prietenia și colaborarea dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria și dezvoltarea cu succes pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului proletar. A fost reafirmată dorința fermă a celor două țări de a continua dezvoltarea și adâncirea relațiilor bilaterale și a prieteniei dintre popoarele român și bulgar.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au subliniat importanța deosebită a Conferinței partidelor comuniste și muncitorești din Europa, desfășurată la Berlin, în perioada 28-30 iunie 1976. Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar apreciază conferința ca o importantă contribuție la lupta pentru pace, securitate, colaborare și progres social. Cele două țări vor acționa împreună cu celelalte țări socialiste și muncitorești din Europa pentru realizarea nobililor obiective pe care conferința le-a pus în fața popoarelor din această parte a lumii.

A fost exprimată hotărârea Partidului Comunist Român și Partidului Comunist Bulgar, a României și Bulgariei de a contribui și în viitor, în mod activ, la întărirea unității țărilor socialiste, a mișcării comuniste și muncitorești pe baza marxism-leninismului și a internaționalismului proletar, pentru înlăturarea coeziunii tuturor forțelor anticomuniste.

În ajunul aniversării unui an de la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa a fost subliniată din nou importanța istorică a acestui eveniment, necesitatea aplicării depline și consecvente, de către toate statele participante la conferință, a principiilor și înțelegerilor conținute în Actul final de la Helsinki. Ambele părți își vor aduce permanent contribuția la cauza păcii și colaborării pe continentul nostru.

Cei doi conducători de partid și de stat au reafirmat hotărârea partidelor și guvernelor lor de a contribui la dezvoltarea în continuare a legăturilor de bună vecinătate și a colaborării dintre țările balcanice, pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii trănice, securității și înțelegerii.

PLECAREA DIN VARNA



Miercuri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și-a încheiat vizita de prietenie făcută împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R. P. Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Pe aeroportul din Varna, împodobit sărbătorește cu drapelul de stat al celor două țări, cu portrete ale tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, sint prezenți, pentru a-și lua rămas bun de la oaspeții români, tovarășii Boris Velcev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.B., Ivan Mihailov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., Petar Tancev, prim-vicepreședinte al Consiliului de Stat al R.P.B., Todor Stoicov, membru supleant al Biroului Politic, prim-secretar al Comitetului județean de partid Varna, Ognian Doinov, secretar al C.C. al P.C.B., și alte persoane oficiale bulgare împreună cu soțiile.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Stefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Nicu Ceaușescu, membru al Biroului C.C. al U.T.C., și de alte persoane oficiale. De la Euxinograd și pînă la aeroportul din Varna, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți de tovarășii Todor Jivkov, Ludmila Jivkova, președintele Comitetului de Artă și Cultură al R. P. Bulgaria, și de alte persoane oficiale bulgare. Ca și în ziua sosirii, pe întregul traseu străbătut de coloana oficială s-au auzat mișcările și mișcările de cetățeni ai Varnei pentru a-i saluta pe înalții oaspeți români, pentru a-și manifesta bucuria și satisfacția față de rezultatele rodnice ale noului dialog român-bulgar la nivelul înalt, sentimentele lor de sinceră prietenie față de poporul român.

Pe aeroportul din Varna, împodobit sărbătorește cu drapelul de stat al celor două țări, cu portrete ale tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, sint prezenți, pentru a-și lua rămas bun de la oaspeții români, tovarășii Boris Velcev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.B., Ivan Mihailov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., Petar Tancev, prim-vicepreședinte al Consiliului de Stat al R.P.B., Todor Stoicov, membru supleant al Biroului Politic, prim-secretar al Comitetului județean de partid Varna, Ognian Doinov, secretar al C.C. al P.C.B., și alte persoane oficiale bulgare împreună cu soțiile. Sint prezenți, de asemenea, tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv.

In centrul orașului, în mijlocul unei mulțimi entuziaste, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov coboară din mașină pentru a răspunde ovațiilor. Se scandează îndelung „Trăiască prietenia bulgaro-română”, „Prietenie și pace!”, „Salut frățesc poporului român!”. Grupuri folclorice execută dansuri populare bulgărești și românești. Domnește o atmosferă sărbătorească care ilustrează, o dată mai mult, trănicia tradiționalelor raporturi de prietenie dintre popoarele român și bulgar, dorința lor comună de a dezvolta și extinde aceste relații, în interesul ambelor țări, al păcii și socialismului.

(Continuare în pag. a III-a)



În stațiunile de pe litoralul bulgar al Mării Negre
VIZITA TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU ÎN ORAȘUL VARNA
În pagina a 3-a

PE FRONTUL RECOLTEI

Județele Dimbovița și Prahova au terminat secerișul

GRÎUL-GRABNIC ÎN HAMBARE!

- Stadiul secerișului impune intensificarea ritmului de lucru, mai ales în județele din nordul țării.
 - Bătălia pentru recoltă înseamnă, acum, bătălia pentru apă!
 - Recuperarea restanțelor la semănatul culturilor succesive, întreținerea acestora, ample acțiuni în grădinile de legume sint priorități care concentrează întreaga forță de muncă a satului.
- In pag. a 3-a

Adunările generale ale reprezentanților oamenilor muncii

Cu o zi înaintea desfășurării adunării generale a oamenilor muncii de la Combinatul de fibre sintetice Iași, la sediul comitetului U.T.C. s-au întrunit toți secretarii organizațiilor de tineret. Se discutau aprins obiectivele pe care organizația U.T.C. a combinatului urma să le realizeze în prezent în adunarea reprezentanților oamenilor muncii. „A intrat în tradiția noastră, ne spunea Gheorghe Baban, secretarul comitetului U.T.C. pe combinat, să ne prezentăm la acest forum democratic al oamenilor muncii cu propuneri și obiective concrete, menite să contribuie la înlăturarea marilor sarcini ce ne revin. Și aceasta, cu atât mai mult cu cât tineretul reprezintă o pondere de peste 70 la sută din totalul personalului activ. Calitatea muncii noastre este din acest motiv hotărâtoare în realizarea întocmai a prevederilor de plan, a angajamentelor asumate în marea întrecere. Practic, nu există problema de producție în care organizația noastră U.T.C. să nu fie implicată direct și, ca atare, este firesc ca propunerile, sugestiile noastre să se bucure de audiență largă a colectivului, a conducerei combinatului.”

A doua zi avem să ne convingem de responsabilitatea cu care cei mai tineri reprezentanți ai oamenilor muncii au înțeles să-și exercite mandatul în-

În centrul dezbaterilor-creșterea eficienței la fiecare loc de muncă

creștinat de colectivele în care și desfășoară activitatea. Este drept, participarea la discuții a acestora a fost stimulată și de calitatea și conținutul dărilor de seamă prezentate de directorul combinatului care, făcînd o amplă prezentare a realizărilor obținute în semestrul I, a insistat în mod deosebit asupra lipsurilor, a neajunsurilor înregistrate, a măsurilor ce se impun pentru eliminarea lor. „Faptul că realizările semestrului I, se sublinia în darea de seamă a consiliului oamenilor muncii, consemnează practic depășirea la toți indicatorii, ne îndeamnă la mai mult. Dealtfel, analiza celor 170 de propuneri formulate în cadrul adunării generale desfășurate la nivelul celor 31 de secții, ateliere, servicii și compartimente, atestă că avem încă serioase rezerve. Considerăm că și în această adunare, reprezentanții oamenilor muncii vor manifesta același spirit constructiv, revoluționar, formulînd noi propuneri menite să sporească eficiența întregii activități.”

Dezbatînd problema înlăturării exemplare a prevederilor de plan pe semestrul II, care sint cu peste 1,2 la sută mai mari decît în prima perioadă a anului, numeroși vorbitori, între

CONSTANTIN DUMITRU
(Continuare în pag. a III-a)

Din cronică întrecerii socialiste

În industria județului Caraș-Severin, în care ponderea cea mai mare o deține siderurgia, construcțiile de mașini și prelucrarea lemnului, s-a consemnat un nou și remarcabil succes pe care oamenii muncii îl dedică mării sărbători de la 23 August: îndeplinirea cu 5 luni mai devreme a angajamentului asumat la producția globală pe 1976. În acest fel, industria județului a livrat în plus economiei naționale importante cantități de fontă, laminat, coals, utilaje metalurgice, motoare Diesel, macarale-turn, mobilă, furnire estetice și alte produse. Sporul obținut, cu aproape 500 milioane lei mai mult decît în perioada corespunzătoare a anului trecut, se datorește creșterii productivității muncii, folosirii cu randament mărit a capacităților de producție, îmbunătățirii organizării muncii în toate schimburile.

Înaintea de termen și-au îndeplinit angajamentele anuale și oamenii muncii din industria județului Brăila. Ei au depășit prevederile de plan la zi cu peste 140 milioane lei la producția globală și cu 231 milioane lei la producția-marfă. Totodată, colectivele industriale brăilene și-au suplimentat, în cinstea Zilei de 23 August, angajamentul anual. Economia națională va primi astfel în plus de la lucrătorii acestui județ importante cantități de oțel, laminat, fibre artificiale, ciment, plăci aglomerate din lemn etc.



HANDBALIȘTII ROMÂNI - în luptă pentru aurul olimpic
La ora cînd închidem ediția, handbaliștii noștri, avînd asigurată medalia de argint, luptă pentru cîștigarea medaliei de aur.
În pag. a 2-a



Stil și adevăr în filmul românesc contemporan

Pentru că dacă este adevărat că criticăm amănunțit și fulgerăm noi deloc în legătură cu repertoriul estival, vara este vacanța cinematografică. În schimb, perioada de vîrf pentru muncă a cineastilor, pentru că săptămîna trecută s-au acordat premiile U.T.C. pe 1975, pentru că în sfîrșit, acest an 1976 se impune ca un an de referință pentru filmul românesc — din aceste motive și încă multe altele, nu ni se pare lipsit de interes să încercăm filmul nostru contemporan, din ce în ce mai complex.

Premiile A.C.N. au fost foarte parcimonioase, mai zădărnice decât oricînd, și asta pentru o „recoltă” valorică și numerică fără precedent. Multora lucrul li s-a părut inoportun sau în cel mai bun caz paradoxal, dar noi credem că este foarte bine. Circumspecția în acordarea statutului de excelență nu face altceva decît să confirme valoarea generală ridicată, maturitatea unui climat și a unei producții artistice. Jubilații continuă și lipsita de discernămint este departe de a fi ferită, dar înțelegem că s-a înțeles la noi, în film destul de tîrziu și de altfel mai asistăm încă la manifestări singulare de familieri reciproc care nu folosesc nîmănu. Premiul pentru regie, înțelegem că s-a acordat lui Dan Păunescu, întru totul de acord cu oportunitatea ideii — altfel s-au lucruri cu „Filip”. Delimităm

aceste trei filme, singulare care- nătră după părerea noastră intr-o discuție pentru o eventuală „medalie de aur” românească pentru că delimitarea poate isca o discuție mai profundă. Filmul lui Blăner era un film nu numai artistic, dar și unul cu problemele problematice contemporane, în ter, atmosferă și chiar sunpans. El era, mai ales, un film egal cu sine, susținut de la un capăt la altul în aceeași tonalitate artistică, are stil și în acest sens, cu toate că este o tragicomedie, este, artistic vor- din ce în ce mai complex.

Premiile A.C.N. au fost foarte parcimonioase, mai zădărnice decât oricînd, și asta pentru o „recoltă” valorică și numerică fără precedent. Multora lucrul li s-a părut inoportun sau în cel mai bun caz paradoxal, dar noi credem că este foarte bine. Circumspecția în acordarea statutului de excelență nu face altceva decît să confirme valoarea generală ridicată, maturitatea unui climat și a unei producții artistice. Jubilații continuă și lipsita de discernămint este departe de a fi ferită, dar înțelegem că s-a înțeles la noi, în film destul de tîrziu și de altfel mai asistăm încă la manifestări singulare de familieri reciproc care nu folosesc nîmănu. Premiul pentru regie, înțelegem că s-a acordat lui Dan Păunescu, întru totul de acord cu oportunitatea ideii — altfel s-au lucruri cu „Filip”. Delimităm

un adevăr cinematografic autentic, un simț al adevărului vieții deci la fel, pe parcurs, „Filip” devenea prolix, cald, voia să spună prea multe lucruri deodată, să „lase la lumină” cit mai complicat cu putința. Zidul și cel mai bun al lui Sergiu Nicolaescu a cărui premieră estivală are loc pe litoral. La un moment dat Manelche visează, are cosmaruri, cosmarurile lui sînt estizante admirabile pzoze din Octav Băncăluț filmate cu multă artă, dar care depărează prin statua la spectator de la tensiunea reală a filmului. Asistăm în producția românească de filme, nu o dată la scene adușate, frumoase în sine, care nu numai că nu împozăsc cu nimic calitățile de substanță și estetice ale filmului, dar îl îngreunează, sînt parazitare. Calotina nu o marcă de artă mare. Cine demonstrează în cea mai obișnuită că stie să facă metafora, însemnă că a uitat că metafora semnifică ceva, e un raport estetic, nu subiect. „Curățate” de astfel de balasturi filmele noastre nu ar avea decît de câștigat. Un exemplu recent, filmul admirabil „Dincolo de pod” semnat de ai cărei capricios Mircea Voroiu. Si acolo se insistă mult pe metafora, filmul și încetinitorul, noze filme „frumoase”. E păcat. Filmul contemporan, filmul ca artă la această oră a sa, a depășit de mult studiul cînd trebură să demonstreze că e artă. El a câștigat pe toate meritele, în cea mai obișnuită direcție. În care metafora e asimilată și cadrele frumoase sînt încorporate profund în stil. S-ar mai putea adăuga desigur că metafora rară, ca finalul din „La stradă” și scena „Scrisorile” din Potomkin, ca și acele memorabile „poze” din românescul „Pădurea spinuzatilor” de plidă, nu se ivesc în fiecare zi.

Cum așteptăm de la producția românească de filme în general, și de cea tînră în special ca drumul său să fie ascendent, o mai clară așezare a raportului de forte, de stil, de anvergură și de personalitate este imperios necesară: ea ar certifica o dată în plus că se poate vorbi de o „scenă” românească de film. Realitatea zilelor noastre, bogată sestră culturală și istorică a patriei impun aceasta.

Alte rezultate înregistrate: semiotice: Skricke (R.F. Germania); mîlțoie mică: Rvbic (Polonia); b.p. Gurman (Franța); gres: J. Tate (S.U.A.); gres: P. Hussar (R.Germania); J. Stevenson (Cuba); b.k.o. 1. pe P. Ruokkola (Finlanda).

Asăzi au loc două ale semifinalne la sfîrșitul cărora vor fi desemnați cei 22 de finaliști de la semifinalele la sera.

Dintre boxerii români primul va intra în ring campionul european la categoria semiușoară Simion Cuțov care-l va înfrînge pe campionul lumii sovietic Vasili Solomon. Invincibil din acest meci va fi cel care va câștiga: Soră (S.U.A.) — A. Rusevich (Iugoslavia). După cum am mai arătat, Năstac (mîlțoie) îl va înfrînge pe americanul Spinks la Dafinoiu (semigrea) va boxa cu cubanezul Soră. Cu mare interes sînt așteptate semifinalnele la cat. ușoară: A. Aldama (Cuba) — V. Kojev (Bulgaria) și H. Sorba (Polonia) — Leonard (S.U.A.). La categoria grea în prima semifinală americanul J. Tate va primi replica campionului olimpic și mondial cubanezul T. Stevenson.

Argentina Menis în finală.

ATLETISM: După o săptămână de pauză, competiția de atletism a fost reluată miercuri dimineață cînd pe stadionul olimpic s-au desfășurat preliminariile probei feminine de aruncarea discului. Printre atletele care au obținut calificarea pentru finală s-a numărat și recordmană României, Argentina Menis care a realizat 59,56 m. (baremul a fost de 55,00 m). Cel mai bun rezultat a fost obținut de Gabriele Hinzmann (R.D. Germană) — 65,12 m. Recordmană lumii sovietică Falna Meink a obținut al doilea rezultat cu 63,74 m. S-au calificat pentru finala care va avea loc astăzi, 14 discobole.

COMPLETE OLYMPIC MONTREAL '76 TRICOLORII — CROJUCA LA ZI

După S. Cuțov, Năstac și Dafinoiu s-au calificat în semifinale.

CUVINT DE ACASA

HANDBALISTII — în luptă pentru aurul olimpic

Cînd handbalistii noștri se pregăteau să plece la Olimpiadă, am avut ocazia să discutăm cu cîțiva dintre ei. Campionii mondiali, în frunte cu căpitanul echipei, Cristian Găju, își mătură seaua pentru confruntarea de la Montreal pe-așu pregătirea mai bine ca oricînd. Am înțeles că ei se participază la Olimpiada de la Munchen, care a înscris și handbalul în marea familie a Jocurilor Olimpice, regretul faptul că atunci, în 1972, n-au eșuat titlul suprem fiind nevoiți să se mulțumească doar cu medalia de bronz. După cei doi amintesc, încă de atunci au promis viitorii titlu olimpic, lași-l, în momentul de față, la un pas de marea performanță. Cînd scriem aceste rânduri mai sînt doar cîteva ore pînă la finală.

În serile probei feminine de 1500 m. plat, Natalia Andrei-Mărășescu s-a clasat pe locul trei (seria a 4-a) cu timpul de 4'08"31/100 și s-a calificat pentru semifinalele probei. Proiectant astăzi. Finala va avea loc vineri. În seria sa Natalia Andrei-Mărășescu a fost precedată de Brigitte Kraus (R.F. Germania) — 4'07"79/100 și Gunhild Hoffmeister (R.D. Germană) — 4'08"23/100. Cel mai bun timp al serilor l-a realizat Ljudmila Braghina (U.R.S.S.) — 4'07"11/100.

În proba de calce simplu, românul Vasile Diba s-a clasat pe primul loc în seria a 3-a cu 1'54"14/100 (cel mai bun timp al zilei). În urma lui Diba s-au clasat Serghei Litvinov (U.R.S.S.) — 1'54"27/100 și Ivan Manev (Bulgaria) — 1'57"90/100. Tot pe locul întâi s-a clasat în seria sa la calce dublu (500 m) echipajul Polcar Mihăilini și Lăcrion Șerghiș (România) care a realizat timpul de 1'43"49/100, întrecind echipajele Finlandei — 1'44"51/100 și Bulgariei — 1'46"03/100.

Titlul de campioană olimpică a revenit echipei U.R.S.S. care în finală a învins cu 14-11 (7-6) echipa R.D. Germane.

Trei luptători continuă cursa pentru medalii.

LUPTE: Marti noaptea, în cea de-a doua reuniune a concursului olimpic de lupte libere, doi sportivi români au terminat invingători. Campionul nostru la categoria supergreu, Ladislau Simon, a obținut o aplaudată victorie în meciul susținut cu Doljin Adiatmur (R.F. Mongolia), iar la categoria 74 kg, Marin Pirăclăbuș a câștigat prin descalfecare în fața lui Keith Haward (Marea Britanie). Ceilalți luptători români care au evoluat în această gală au suferit înfrîngerii: Vasile Iorga (categ. 82 kg) la sovieticul Viktor Novojlov, E-nache Panait (categ. 100 kg) la mongolezul Khorloo Balanmunkh și Stelica Morcov (categ. 90 kg) la americanul Benjamin Petersen.

LUPTE LIBERE: La cat. 57 kg: Iranianul Kheher l-a învins la puncte pe Gigel Anghel, iar la cat. 52 kg, Ivanov (U.R.S.S.) a câștigat partida cu C. Mindia.

ALTE REZULTATE

JUDO: Titlul de campion olimpic la categoria semigrea a fost cîștigat de sportivul japonez Kazuhiro Ninomiya. În vîrstă de 28 de ani, de profesie pilot, Kazuhiro Ninomiya l-a întrecut în meciul decisiv pe judokanul sovietic Raman Harshidze, medallat cu argint. Medalia de bronz la această categorie au fost atribuite englezului Dave Starbrook și elvețianului Juerg Rothlisberger, în ultimul fiind marea revelație a întrecerii.

HANDBAL: În turneul masculin s-au disputat meciurile pentru clasamentul final. Iată rezultatele înregistrate: pentru locurile 5-8: Iugoslavia — Ungaria 21-19 (11-9); pentru locurile 7-8: Cehoslovacia — Danemarca 25-21 (11-12); pentru locurile 9-10: Japonia — S.U.A. 27-20 (12-8).

SARITURI ÎN APA: Pentru a treia oară consecutiv titlul de campion olimpic și medalie de aur în proba de platformă au fost cîștigate de celebrul sportiv italian Klaus Dibiasi. Medalia de argint la Tokio, cînd avea numai 18 ani, campion olimpic la Cîndea de Mexic și Munchen, Klaus Dibiasi realizează astăzi o performanță unică în această spectaculoasă disciplină a natății.

În meciul doi, s-a clasat în mod surprinzător, învingător american, Greg Louganis, iar medalia de bronz a fost cîștigată de sportivul sovietic Vladimir Alešic.

CALARIE: Proba individuală de obstacole a fost cîștigată de cunoscutul campion vest-german Alwin Schockemoehle, care a concurat pe calul „Warwick Rex”. Medalia de argint și de bronz au revenit canadianului Michel Vaillancourt („Brach County”) și, respectiv, belgianului François Mathy („Gal Luron”). Întrecerea s-a desfășurat la centrul de calarie de la Bro-laumont (localitate situată la circa 70 km sud-est de Montreal) și a fost urmărită de peste 30 000 de spectatori.

POLO PE APA: Iată clasamentul final al turneului de consolare (pentru locurile 7-12): 7. Cuba — 9 puncte; 8. U.R.S.S. — 7 puncte; 9. Canada — 6 puncte; 10. Mexic — 5 puncte; 11. Australia — 3 puncte; 12. Iran — zero puncte.

VOLEI: Rezultatele înregistrate în meciurile pentru clasament, disputate marți noaptea, masculin: pentru locurile 7-8: Brazilia — Italia 3-0 (15-8); 8. Cuba — R. D. Germană 3-0 (15-12); 12. U.R.S.S. — pentru locurile 7-8: Peru — Canada 3-1 (15-9); 12. 15-4, 15-7).

FOTBAL: Finala turneului se va disputa sîmbătă, 31 iulie, pe stadionul olimpic din Montreal între selecționata R. D. Germane și Poloniei, detinătoarea titlului olimpic.

Partidele semifinale, disputate marți noaptea, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Toronto — Polonia — Brazilia 2-0 (0-0); Montreal — R. D. Germană — U.R.S.S. 2-1 (0-0).

Potrivit statisticilor date publicității de organizația olimpică de la Montreal, la întrecerea desfășurată în primăle două zile ale Jocurilor, au asistat 1 572 425 de spectatori. Pentru o săptămână, recordul de publicitate este în posesia competiției desfășurate pe 29 de zile sportive ca la prezenta, 329 329 de spectatori.

În concursul de gimnastică la platformă, pe locul doi s-a clasat Oleg Lisovski, un tânăr originar din orașul Samoz. Pentru o săptămână, recordul de publicitate este în posesia competiției desfășurate pe 29 de zile sportive ca la prezenta, 329 329 de spectatori.

„Matineul Ilijumkâs” într-o nouă ediție

Cu cîteva ani în urmă găzduim „Ilijumkâs” săptămînal, lista comitee județeană U.T.C. a inițiat o serie de spectacole instructiv-educative care s-au bucurat de aprecierea tinerilor. Din motive subiective sîrul s-a întrerupt. Acum, în aceste zile, întru totul de acord cu oportunitatea ideii — altfel s-au lucruri cu „Filip”. Delimităm

patria socialistă. Cîntărești de folk (fratzi Zakarias, Ion Elena, Dondos Arpa, Verzar Ferenc și alții) au subliniat cu multă măiestrie sinceritatea acelorasi sentimente de apartenență la această țară. La acest popor, care își dedică astăzi oțitoul cu stil și clar, Desigur, programul celor două ediții a avut să scoată la iveală fete creatoare necunoscute pînă acum. Scenele prezentate de amatori din Odorheiu Secuiesc, materialul Dan Gheorghiu, de la gimnastică, programul muzical susținut de promisițioarea formată de muzică pop „Univers” au contribuit cu această înțelegere la succesul activității din punct de vedere educativ.

Cîntînd, roșind versuri, gîndindu-se, sînt și sînt de spectatori din etalat minunele calități ale tinerilor noștri generații, vîrstîndu-se responsabilitatea matură pentru prezentele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți, au răspuns prin prezența lor chemării colectivului format din tineri poezii, interpreti de muzică tînră, oameni de știință, artiști amatori din cele două localități de a petrece cîteva ore împreună sub influența educativă a poeziei, a muzicii, a manifestării libere a talentului creator ce caracterizează cîntecul de azi, sub amănunțitul îndrumător al profesorului Dondos Ferenc, Tinerii odorheieni, elevi, studenți,

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN R. P. BULGARIA



Plecarea din Varna

(Urmare din pag. 1)

secretar al C.C. al P.C.R., vicepreședintele al Consiliului de Stat, aflat la odihnă în R.P. Bulgaria, Trofin Simedrea, ambasadorul României în Bulgaria, Petar Danailov, ambasadorul României în România. După întoarcerea în țară, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov trec în revistă garda de onoare aliată pe aeroport. Oaspeții români își iau mai întâi rămas bun de la perso-

nele oficiale bulgare prezente la ceremonia plecării. Numeroși oameni și muncitori ovaționează pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov. Un grup de tineri, în costume naționale bulgarești, oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu frumoase buchete de garoafe. La scara elicopterului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau un călduros rămas bun de la tovarășii Todor Jivkov și Ludmila Jivkova. Tovarășii Nicolae

Ceaușescu și Todor Jivkov își string mâinile îndelung, se îmbrățișează. La orele 15.30, elicopterul prezidențial decolează, îndreptându-se spre stațiunea Neptun.

În cursul serii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au înnoptat în Capitală.

La sosire, au fost întâmpinați de tovarășii Manea Mănescu, Cornel Burtică, Gheorghe Oprea și Ilie Verdet.

Vizita tovarășei Elena Ceaușescu în orașul Varna



În cursul dimineții de miercuri, tovarășa Elena Ceaușescu a vizitat zona centrală a orașului Varna. Tovarășă Elena Ceaușescu a fost însoțită în această vizită de tovarășii social-edilitate și studenți, concretizate în acest tr-

și Cultură al Republicii Populare Bulgaria. Vizita a constituit încă un prilej de a cunoaște preocupările și realizările țării vecine și prietene în domeniul dezvoltării social-edilitate și studențești, concretizate în acest tr-

mos oraș de pe litoralul bulgar al Mării Negre. Numeroși locuitori ai Varnai au salutată cu căldură și simpatie pe tovarășa Elena Ceaușescu, manifestându-și satisfacția pentru vizita făcută în orașul lor.

ÎN STAȚIUNILE DE PE LITORALUL BULGAR AL MĂRII NEGRE

Miercuri dimineață, după încheierea convorbirilor bulgare la nivel înalt, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășul Todor Jivkov, au vizitat stațiunile „Drujba” („Prietenia”) și „Zlatni plaseți” („Nisipurile de aur”), de pe litoralul bulgar al Mării Negre.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, au fost însoții de tovarășii Boris Velicev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.B.,

Todor Stoicov, membru guvernant al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., prim-secretar al Comitetului județean de partid Varna, și de alte persoane oficiale bulgare și române.

Au fost, de asemenea, prezenți Trofin Simedrea, ambasadorul României la Sofia și Petar Danailov, ambasadorul României la București.

În timpul vizitei, tovarășii Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate cele mai noi construcții turistice și de agrement ale celor două stațiuni, care, în prezent, dispun de o capacitate de găzduire de 12.000 locuri pe an. Se face un scurt popas la noul și modernul hotel „Sipka”, de pe terasa căruia — la etajul al XI-lea — se deschide o minunată panoramă a „Nisipurilor de aur”. Directorul general al complexului turistic și de stațiune „Odihnă și turism” — Varna,

Județele Dimbovița și Prahova au terminat secerișul

Lucrătorii ogoarelor din județul Dimbovița raportează încheierea recoltării grâului în unitățile agricole de stat și cooperatiste, pe întreaga suprafață cultivată. Acest succes, se arată în telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de Comitetul județean de partid, se datorește bunelor organizări a activității, folosirii la întreaga capacitate a combinelor, a fiecărei ore bune de lucru.

PE FRONTUL RECOLTEI

O agendă de muncă încărcată, dar

ÎNTREGUL SAT ȘTIE CE ARE DE FĂCUT

Pe tarlașul „Pădure” a cooperativei agricole de producție Nojorid, din județul Bihor, mai sint de secerat 89 de hectare. Ultimele din cele 890. Cum seceratul trebuie încheiat și pe ceaștii porțiune grânic și fără pierderi, se impun măsuri organizatorice ferme, cu responsabilități precise pentru fiecare om, pentru fiecare masină. Cu toate că inserarea a coborât de mult peste sat, acolo în timp, la lumina soarelui încă se lucrează de zor. Un ultim efort al tuturor celor angrenați în campanie și acțiunea va fi încheiată, lată de ce, de comun acord cu structura comitetului județean de partid, Dumitru Petruș, ca primar și secretar al Comitetului comunal de partid, Ioan Chivari, președintele C.A.P., Mihai Știrlea a hotărât ca se dinstă operația zilnică să sîmbă loc la orele 20.30, acolo în capul lanului din tarlașul „Pădure”. Pe agenda de lucru figurează trei probleme. Prima, și cea mai urgentă — organizarea activității în așa fel, încît, a doua zi, să se încheie secerișul pe întreaga suprafață cultivată. Urmează, în ordinea priorităților, executarea udărilor și recoltatul în ferma legumicolă, analiza stadiului de execuție la investiția din complexul zootehnic. Discuțiile sint scurte, concise, la obiect. În 40 de minute fiecare membru al comandamentului știe ce are de făcut pentru a doua zi.

Prima care s-a prezentat la lucru în ziua următoare a fost motopompa Dumitru Ciortin, care, la orele 4 dimineață, începuse udările în grădina de legume. Odată cu el s-au prezentat și udătorii, ceilalți cooperatori din ferma legumicolă condusă de Ioan Ierugan: Dobai Rozalia, Ciotin Veronica, Puscaș Ileana, Serca Florica, Netea Florica etc. Se udă intens, motopompele funcționează din plin, paia au acționat la lumina farurilor pînă către miezul nopții, pentru a deschide front de lucru tractoroarelui. Astăzi și-au început programul la orele 8. Mecanizatorul Florian Drimba s-a prezentat la lucru împreună cu cei doi fi, elevii școlii generale, care, ca în fiecare zi de cînd a început secerișul, își ajută tatăl la muncă.

Bine organizată, coordonată îndepășnă, întreaga activitate din ferma cooperativei se desfășoară în ritm intens. Puțin după ora prînzului motoarele tac. Linistea se așterne pe cîmpurile cu oarecare solemnitate. Secerișul a fost încheiat. Grîul se află la adapost. Dar linistea se menține doar cîteva clipe. Mai sint încă multe de făcut, acum fiecare clipă este deosebit de prețioasă, măsurată în cantități de grâu, porumb, legume și cooperatori din Nojorid nu-și îngăduie nici un moment de răgaz.

AL. DOBRE

UN AJUTOR EFICIENT

În telegrama adresată cu acest prilej C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de către comitetul județean de partid se spune: Muncind cu hărnicie și abnegație pentru strîngerea în perioada optimă și fără pierderi a recoltei, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, mecanizatorii, lucrătorii din întreprinderile agricole de stat și țărani cooperatori din județul Prahova au încheiat miercuri, 28 iulie, secerișul cerealelor pășoase de pe întreaga suprafață. În prezent continuăm recoltarea legumelor și fructelor, acționăm cu toate forțele pentru irigarea culturilor din perimetrul amenajat.

Oameni muncii din agricultură județului au efectuat, de asemenea, lucrări de calitate la întreținerea culturilor prăstoare, la legume. În vii și livezi, au înălmîntat importante suprafețe cu culturi duble și succesive, felurile ce se vor încheia în următoarele zile. Succesele amintite, se spune în încheierea telegramii, reflectă modul cum au înțeles comunistii, toți oamenii muncii de pe ogoarele Prahovei să răspundă prin fapte de muncă la chemarea partidului, a dumnea voastră personal, tovarășe Nicolae Ceaușescu.

O. MARIAN



Fotografia: GHEORGHE CUCU

TINERETUL ȘI AFIRMAREA REVOLUTIEI TEHNICO-STIINTIFICE

DOUĂ ÎNTREBĂRI DE PERMANENTĂ ACTUALITATE ÎN ACEST CINCINAL:

1. Cum se orientează activitatea tinerilor spre abordarea și rezolvarea unor probleme prioritare ale județului în care muncesc?
2. Cum se realizează, în acest scop, colaborarea între organizații U.T.C. din diferite unități economice?

Am considerat ca fiind deosebit de potrivit de a solicita răspunsuri la anamblul celor două întrebări unor reprezentanți ai organizațiilor de tineret din cîteva unități de producție și cercetare din domeniul construcției de autocamioane și tractoare. Așadar, au fost prezenți la o reuniune ad-hoc Constantin Beșliu, secretarul comitetului U.T.C. din Întreprinderea de autotracționare, Ambrus Karoly, președintele cercului de creație tehnico-stiintifică din Întreprinderea „Tractorul”, Mihai Ciobanu, secretarul comitetului U.T.C. din Întreprinderea de autotracționare și proiectări pentru automobile și tractoare, precum și Nicolae Feticu, președintele Consiliului tineret muncitoresc din cadrul Comitetului municipal Brașov al U.T.C.

CONSTANTIN BEȘLIU: Pentru acest an, ca și pentru ceilalți patru ai cincinalului, la nivelul Întreprinderii noastre avem trei obiective foarte importante: asimilarea integrală a autocamionelor Diesel; îmbunătățirea calității produselor și scăderea reburilor; reducerea consumului de metal. Am gândit și organizat în așa fel propaganda tehnică încît aceste obiective și problemele de amîmînt pe care le ridică ele să fie cunoscute nu la modul general, ci concret și legat de specificul fiecărei acții de producție sau al fiecărui compartiment funcțional din Întreprindere. În acest scop, colaborăm în permanență cu Cabinetul tehnic, iar tematica de cercetare a fiecărui dintre cele 12 cercuri de creație tehnico-stiintifică este desprinsă din aceste mari obiective. Ca urmare, încă din primele luni ale acestui cincinal putem semnala cîteva rezolvări la problema amintită, realizate de tineri în afara sarcinilor de muncă. Cu toate acestea, faptul că pînă în prezent avem doar 80 de tineri cuprinși în cercurile de creație, dintre care doar un sfert sau rezolvat una sau alta dintre temele propuse, nu este de natură să ne mulțumească. Ca și faptul că, colaborarea cu organizația A.S.C. din facultatea de profil a Universității brașovene nu se ridică la nivelul colaborării existente între cercurile de creație din cadrul noastre și a facultății respective, noi mărinzindu-ne deocamdată doar la a sprînjii documentarea studenților pentru proiectele de diplomă.

am căutat să stabilim linie directoare ale activității cercului de creație tehnico-stiintifică, au oferind spre rezolvare un număr de teme, ci făcînd cunoscute și discutînd cu tinerii orientările necesare în activitatea de creație. În acest fel, considerăm noi, evităm pericolul de a limita inițiativa tinerilor, idealurile care apar în mod curent, determinate de activitatea cotidiană. Sint foarte multe probleme considerate „mai mărunte”, dar a căror rezolvare ar concura direct la realizarea obiectivului central de care vorbim. Prin această strategie de organizare și coordonare a activității de creație a tinerilor vrem să eliminăm principala deficiență care există în prezent: faptul că această activitate nu are încă un caracter de masă. Am realizat o colaborare bună cu tinerii specialiști de la Întreprinderea de comerț exterior „Univerzal tractor”. De asemenea, cu cercul studențesc de la catedra de Electrotehnică a Universității Brașov, am realizat un transportor cu motor liniar, destinat autoturizării. Trebuie să recunoaștem însă că aceste colaborări singulare s-au stabilit pe bază de relații personale între foști colegi de facultate și nu pe o acțiune convergență și permanentă a comitetelor U.T.C. a comisiilor de profil din cadrul acestora.

MIRAI CIOBANU: Astfel de discuții, ca cea de față, au mai

avut loc în cadrul municipiului nostru. Dacă mi-ăs propune să anunț obiectivele principale ale organizațiilor noastre, ar ajunge la o concluzie care deja s-a desprins: ele au, în mod firesc, multe puncte comune cu cele ale Întreprinderilor constructoare sau ale Universității. Cu toate acestea, colaborarea între organizațiile U.T.C. ma linia creației tehnico-stiintifice a rămas de cele mai multe ori la stadiul de tentativă. Am inițiat împreună cu cercul de la Întreprinderea de autocamioane o colaborare privind proiectarea unui autoturizant „Dacia 1300” de curse. Dar acest obiectiv nu face parte din nici un plan de cercetare al vreunei centrale sau minister, fiind, ca să spun așa, un hobby al nostru. În schimb sint numeroase probleme foarte dificile de rezolvat, în materie de tehnologie, de construcție a unor agregate noi, de ridicare a performanțelor produselor existente, de reducere a importurilor și asimilare a noilor tehnologii prin creația proprie. Ele sint abordate separat în institutete și întreprinderile noastre, desi o conjugare a eforturilor prin constituirea unor echipe mixte de cercetare-proiectare-produție, formate indeosebit din tineri, ar putea da rezultate mult mai bune și mai rapide. Părerea mea este că o astfel de colaborare nu este promovată la nivelul dorit, din motive mai mult sau mai puțin obiective, nici de către conducerea administrativă ale unităților economice de profil din municipiul nostru.

Ita și principalele concluzii care se desprind din această succintă redare a unei discuții mult mai largi: comitetetele U.T.C., comisiile profesionale stiintifice, vedesc o permanentă preocupare pentru orientarea activității de creație tehnico-stiintifică a tinerilor pe direcțiile prioritare cu care se confruntă industria constructoare de autocamioane și tractoare, pentru desprinderea din cadrul acestor întreprinderi din cadrul acestor obiective a unor sarcini care pot să devină activități proprii ale organizațiilor U.T.C. Dar, cu toate că multe dintre aceste sarcini au numeroase puncte comune, acțiunile cu caracter de permanentă care să vizeze abordarea și rezolvarea cu forțe conjugate ale acestora, cadrul organizatoric necesar desfășurării în bune condiții a colaborării nu s-au făcut încă simțită prezența. „Este o deficiență a cărei înlăturare constituie un obiectiv esențial al comisiilor de creație tehnico-stiintifică de la nivelul municipiului Brașov”, ne-a asigurat tovarășul Nicolae Feticu. Vom reveni, cu speranța că vom putea oferi cititorilor noștri un adevărat model de organizare și realizare a colaborării între organizațiile U.T.C. în domeniul creației tehnico-stiintifice.

VIRGIL SIMION

Creșterea eficienței la fiecare loc de muncă

(Urmare din pag. 1)

care menționăm pe operatorul Gheorghe Dubincule, de la secția Fibre II, inginerul Lucian Flaiser, șeful secției Fire II, Gheorghe Baban, secretarul comitetului U.T.C. au abordat problema întăririi ordinii și disciplinei în producție, pronunțându-se ferm pentru creșterea responsabilității organizațiilor U.T.C., a întregului colectiv, în vederea creării unei adevărate opinii de masă, împotriva celor care nesocotesc folosirea integrală a timpului de lucru, funcționarea la parametrii maximi a instalațiilor. „Ne propunem în acest sens, sublinia în cuvîntul său secretarul comitetului U.T.C. pe combinat, să generalizăm la nivelul tuturor organizațiilor o serie de inițiative cum ar fi „utilaje și instalații folosite la maximum”, „utilaje în păstrarea socialistă” menite să sporească gradul de participare și răspundere a fiecărui tucetă față de sarcinile ce le revin la locul de muncă. Angajamentul pe care ni-l asumăm acum în fața colectivului și care prevede realizarea peste prevederile angajamentului a cîte 10 tone fire poliesterice, fire textile și etirare și a 30 tone metanol, trebuie să aibă în vedere muncă exemplară, disciplină, ca o adevărată indicatorie de onoare.”

O problemă mult discutată de majoritatea celor înscrși la cuvînt s-a referit la condițiile care trebuie asigurate pentru creșterea debutului productiv al noulor obiective cuprinse în planul de investiții pe acest an. S-a subliniat astfel că, încă de pe acum, o atenție deosebită va trebui acordată pregătirii noulor cadre ce vor lucra la instalații, integrării mai rapide în cadrul colectivului a promoțiilor de absolvenți ai școlilor profesionale. „Cu toții trebuie să fim conștienți de atenția pe care o vom manifesta față de noi noștri încadrări — se referă în cuvîntul său ministrul Ion Ciobanaru, de unde ne vine producția — ce se vor obține, atîngerea cit mai devreme a parametrilor proiectați la noile instalații. Considerăm, de aceea, că noi, comunistii, avem înalta datorie de a-i forma încă din primele zile

în spiritul tradițiilor noastre muncitorești, de a veghea în permanență pentru desăvîrșirea pregătirii lor profesionale, pentru modelarea lor ca oameni demni, cu o comportare exemplară în muncă, la locul de producție, cit și în societate.”

Se poate spune deci, că prin conștințul lor, dezbaterile prietene de adunare, generală a oamenilor muncii de la C.E.F. Iași, au constituit un prilej de analiză exigentă, muncitorească, a problemelor ce condiționează obținerea și continuarea a unor noi succese, situarea acestuia într-un cadru de muncă mai bună și mai productivă. Acest interes deosebit, relevat și cu acest prilej prin zecile de propuneri care au completat programul de acțiune prezentat de consiliul oamenilor muncii, demonstrează încă o dată largul democratism ce stă la baza conducerii și desfășurării activității economice, dorința sinceră a fiecărui om al muncii de a-și aduce contribuția la bunul mers al producției, la creșterea continuă a eficienței acesteia.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Federale Germania, WALTER SCHEEL, următoarea telegramă...

Primire la primul ministru al guvernului

Tovarășul Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului, a primit miercuri pe Abdel Aziz Hussein, ministru secretar de stat pentru problemele Consiliului de Miniștri al Kuweitului...

RECEPȚIE

Cu prilejul aniversării proclămării independenței Republicii Peru, ambasadorul acestei țări la București, Roger Eloy Loayza Saavedra, a oferit o recepție...

Au participat Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, Nicolae Mănescu, Emil Nicoliciu, miniștri Constantin Oancea, adjunct al ministrului Afacerilor externe...

INTILNIRE

Tovarășul George Macoveșcu, ministru afaceri externe, s-a întâlnit, miercuri, cu reprezentanții Choochavan, ministrul industriei din Thailanda...

DEPUNERE DE COROANE

Miercuri dimineața, în cadrul unor solemnități separate, noi ambasadorii ai Republicii Federale Nigeria, Luis Salihu Mamodu Osobase și Republicii Gabonese - Maurice Yocko, au depus coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei...

Festivalul național de muzică ușoară DOUA SERI

Destul de monotonă cea de-a doua seară a festivalului, dacă din nou se prezintă cu siguranță doar câteva au fost mai ritmate: „Secolul vitezei”, un rock de Marcel Dragomir, „Iubesc”, de Gelu Solomonescu, „Străzile”, de Andrei Prodanu...

Condamnare a represiviilor din Africa de Sud

Comitetul special al O.N.U. împotriva apartheidului a dat publicității o declarație în care condamnă acțiunile inumane ale autorităților rasiste din Africa de Sud...

Misiune de mediere a O.U.A. între Kenya și Uganda

Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite și Uganda, William Eteki Mboumoua, a sosit la Nairobi într-o misiune de mediere, ca urmare a deteriorării relațiilor dintre Kenya și Uganda în legătură cu sistemele de exporturi de carburanți...

PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT

de dezvoltare agricolă, al cărui statut a fost semnat recent la Roma... Nivel record al șomajului în Spania... Puternic cutremur în R. P. Chineză...

cinema pentru timpul dumneavoastră liber. TEXAS, DINCULO DE RIU: Favorit (orele 9.15; 11.30; 13.45; 15.15; 17.30; 19.45)...

Președintele Italiei a primit pe ambasadorul României

Președintele Republicii Italiene, Giovanni Leone, a primit, miercuri, la Palatul Quirinale, pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România, Ion Mărgineanu...

Reuniunea Direcțiunii Partidului Democrat-Creștin din Italia

Întrunită marți seara, Direcțiunea Partidului Democrat-Creștin din Italia, a avut loc într-o sesiune de lucru în care s-a discutat despre activitatea partidului în perioada următoare...

Dezbaterile din Consiliul de Securitate al O.N.U.

Consiliul de Securitate al O.N.U. s-a întrunit, marți seara, pentru a lua în dezbateră problema Zambiei în legătură cu repetatele atacuri armate ale forțelor sud-africane...

TRANSFORMĂRI SOCIAL-ECONOMICE ȘI POLITICE ÎN ECUADOR CORESPUNZIND INTERESELOR NAȚIONALE

Într-un discurs pronunțat la Guayaquil, președintele Consiliului Suprem Ecuatorian, vice-amiralul Alfredo Poveda Burbano, a reafirmat hotărârea guvernului de a pune în aplicare programul de transformări socio-economice și politice...

Acomodarea cu starea de imponderabilitate la bordul lui „Saliut-5”

Miercuri s-au împlinit trei săptămâni de când echipajul nave spațiale sovietice „Saliut-5” a stabilit ca locuință compartimentele stației orbitale „Saliut-5”...

de toate

ARCTICA SE-ŢOARCE LA FRIG? Oamenii de știință sovietici consideră că zona polară de nord a Pământului a intrat într-o perioadă climatică nouă și se întoarce la condițiile care au existat odată cu sfârșitul secolului al treilea î. n. e.

Puternic cutremur în R. P. Chineză. După cum informază agenția China Nouă, la 28 iulie, în zona Tangsan-Fengnan, din provincia Hopen, aflată în nord-estul R.P. Chineze, s-a produs un puternic cutremur...

Dezbaterile din Consiliul de Securitate al O.N.U.

Consiliul de Securitate al O.N.U. s-a întrunit, marți seara, pentru a lua în dezbateră problema Zambiei în legătură cu repetatele atacuri armate ale forțelor sud-africane...

Reuniunea Direcțiunii Partidului Democrat-Creștin din Italia

Întrunită marți seara, Direcțiunea Partidului Democrat-Creștin din Italia, a avut loc într-o sesiune de lucru în care s-a discutat despre activitatea partidului în perioada următoare...

Dezbaterile din Consiliul de Securitate al O.N.U.

Consiliul de Securitate al O.N.U. s-a întrunit, marți seara, pentru a lua în dezbateră problema Zambiei în legătură cu repetatele atacuri armate ale forțelor sud-africane...

TRANSFORMĂRI SOCIAL-ECONOMICE ȘI POLITICE ÎN ECUADOR CORESPUNZIND INTERESELOR NAȚIONALE

Într-un discurs pronunțat la Guayaquil, președintele Consiliului Suprem Ecuatorian, vice-amiralul Alfredo Poveda Burbano, a reafirmat hotărârea guvernului de a pune în aplicare programul de transformări socio-economice și politice...

Acomodarea cu starea de imponderabilitate la bordul lui „Saliut-5”

Miercuri s-au împlinit trei săptămâni de când echipajul nave spațiale sovietice „Saliut-5” a stabilit ca locuință compartimentele stației orbitale „Saliut-5”...

de toate

ARCTICA SE-ŢOARCE LA FRIG? Oamenii de știință sovietici consideră că zona polară de nord a Pământului a intrat într-o perioadă climatică nouă și se întoarce la condițiile care au existat odată cu sfârșitul secolului al treilea î. n. e.

Puternic cutremur în R. P. Chineză. După cum informază agenția China Nouă, la 28 iulie, în zona Tangsan-Fengnan, din provincia Hopen, aflată în nord-estul R.P. Chineze, s-a produs un puternic cutremur...

LA BRATSK, SEMNĂTURI COMSOMOLISTE

Am fost mai apoi invitați la Combi-natul de prelucrare a minereului de muncă circa 14.000 de oameni în majoritate tineri, și în cea mai mare parte constructori de ieri al hidrocentralei...

LA BRATSK, SEMNĂTURI COMSOMOLISTE

Am fost mai apoi invitați la Combi-natul de prelucrare a minereului de muncă circa 14.000 de oameni în majoritate tineri, și în cea mai mare parte constructori de ieri al hidrocentralei...

ROMA: Plenara C.C. al P.C. din Spania

La Roma au început, miercuri, lucrările plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist din Spania, la care participă președintele partidului, Dolores Ibarruri...

Berlin: manifestare consacrată aniversării eliberării României

În cadrul manifestărilor consacrate celei de-a 32-a aniversări a eliberării României de sub dominația fascistă...

de toate

ARCTICA SE-ŢOARCE LA FRIG? Oamenii de știință sovietici consideră că zona polară de nord a Pământului a intrat într-o perioadă climatică nouă și se întoarce la condițiile care au existat odată cu sfârșitul secolului al treilea î. n. e.

de toate

ARCTICA SE-ŢOARCE LA FRIG? Oamenii de știință sovietici consideră că zona polară de nord a Pământului a intrat într-o perioadă climatică nouă și se întoarce la condițiile care au existat odată cu sfârșitul secolului al treilea î. n. e.

de toate

ARCTICA SE-ŢOARCE LA FRIG? Oamenii de știință sovietici consideră că zona polară de nord a Pământului a intrat într-o perioadă climatică nouă și se întoarce la condițiile care au existat odată cu sfârșitul secolului al treilea î. n. e.

de toate

ARCTICA SE-ŢOARCE LA FRIG? Oamenii de știință sovietici consideră că zona polară de nord a Pământului a intrat într-o perioadă climatică nouă și se întoarce la condițiile care au existat odată cu sfârșitul secolului al treilea î. n. e.